



伙同他人走私甲基苯丙胺，已构成走私毒品罪

# 加拿大籍被告人被维持死刑原判

**新华社沈阳电** 记者从辽宁省高级人民法院获悉，10日，辽宁省高级人民法院对加拿大籍被告人罗伯特·劳埃德·谢伦伯格走私毒品上诉一案，依法进行二审公开宣判，裁定驳回上诉，维持原判，并依法报请最高人民法院核准。

辽宁省大连市中级人民法院认定，被告人罗伯特·劳埃德·谢伦伯格参与有组织的国际贩毒活动，伙同他人走私甲基苯丙胺222.035千克，其行为已构成走私毒品罪。根据被告人犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度，依法以走私毒品罪判处被告人罗伯特·劳埃

德·谢伦伯格死刑，并处没收个人全部财产。

宣判后，原审被告人罗伯特·劳埃德·谢伦伯格不服，提出上诉。辽宁省高级人民法院依法组成合议庭，公开开庭审理此案，认为一审认定的事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当，

审判程序合法，遂作出上述裁定。

二审审理期间，法院依法保障了上诉人谢伦伯格的辩护、使用本国语言参与诉讼等各项权利，听取了辩护人的辩护意见，并为其聘请了2名翻译。加拿大驻华大使馆官员、人大代表、政协委员、社会群众等旁听了宣判。

**美国特使赶赴阿富汗  
寻求塔利班“停攻”**



**据新华社10日电** 美国国务院9日发布声明说，美国政府阿富汗和解事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德已赴卡塔尔首都多哈，准备会晤国际组织和地区国家代表，敦促阿富汗塔利班停止军事进攻，同时协商达成一份政治解决方案。

声明说，哈利勒扎德与地区国家和多边组织代表将在3天会期内展开多轮协商，旨在让各方“敦促(塔利班)减少暴力、实现停火，并承诺不会承认一个以武力强行上台的政府”。

随着美军及其他外国军队5月开始加速撤离阿富汗，塔利班加大在阿富汗境内攻势。截至本月9日，塔利班已经宣称夺取6座省会城市。路透社报道，塔利班9日控制萨曼甘省首府艾巴克主要地区后，准备进军北方重镇马扎里沙里夫。

**希腊山火持续肆虐  
致两人死亡数十人伤**

**据新华社电** 持续多日的希腊山火10日仍在继续肆虐，截至目前已造成两人死亡、数十人受伤。

当地一所医院9日证实，希腊中部地区一名志愿参与灭火的推土机司机因伤在该院救治无效死亡。此前，在雅典北部山区志愿参与灭火的一名当地居民因头部被坠落电线杆击中受伤，经抢救无效死亡。

目前希腊第二大岛埃维亚岛北部的火情仍较为严峻，数千名居民和游客紧急撤离，乘渡船转移至安全地点。这场山火从3日开始，逐渐失控，蔓延至埃维亚岛多个地区，烧毁大片森林和大量房屋，迫使数十座村庄疏散居民。

## 东北男孩为救3人遇难，被救者发冷漠言论遭指责 获救女孩一句“我又没求他救”引发众怒

辽宁男孩韩兴博在秦皇岛连救3人后，生命永远停留在17岁，然而事后获救女孩的言论引发网友极大愤怒。其中一名女孩称不认识救人男孩，在回复网友时竟称“我求他救了？他自己逞能，我们虽然喊人了但没喊他吧？难道我们3个人的命，还抵不了他一个人的命？”网友在疑似被救女孩的社交平台账号留下数万条批评留言。



### 17岁男孩救起3人后遇难

17岁的韩兴博是辽宁葫芦岛绥中县人，事发前在秦皇岛市的一家烧烤店工作。8月2日凌晨烧烤店关门后，忙碌了一整晚的韩兴博与6位同事相约到西浴场游泳解乏。据同事回忆，当时他们在海岸边玩儿了没多久，就听到海里有人特别急促地喊“救命”，一群人群声赶紧往海里游，近了才看到是3个年轻女孩被困在海沟里。

当时情况紧急，韩兴博迅速游进海沟，3个女孩一直挣扎着往上跳，反而越陷越深。韩兴博下去后一个一个地把3人往水面上推，留在上面的几个同事便手拉着人组成人墙，从水里把人接住。海水暗流汹涌，阻力极大，韩兴博原本就没受过什么专业训练，光是救人就用尽了全部力气。最终3个女孩成功上岸，他自己却消失在海面上。

### 事发26小时小伙遗体被找到

混乱之中有人高喊“救人的没上来！”帮忙的其他游客立即帮着报警、打119，韩兴博的同事们多次在附近搜寻，但始终没有发现他的身影。据一位在现场参与救人的目击者回忆，119、120先后到达现场，此时海面已经一片平静。他帮助将女孩抬上救护车，又帮119抬了用于水下搜救的机器人，先后又有当地蓝天救援队与海警

战士赶到救援。但由于海底水流汹涌，搜救并不顺利，一直到3日早上6点25分，事发后的近26个小时，韩兴博的遗体才被打捞出来。

韩兴博是家里的小儿子，上面还有一个姐姐，他的父母都是憨厚淳朴的农村人。得知儿子因救人身亡的消息后，韩妈妈一度难以接受，面向大海哭得声嘶力竭，几乎要在海滩上晕倒。

### 被救女孩态度冷漠遭指责

就在网友们纷纷为韩兴博的遇难感到痛惜时，网传3名女子获救后态度冷漠，称不认识韩兴博，更是在评论区痛骂网友“难道我们3个人的命抵不上他一个人的命吗？”“求他救了？”并称：“不好意思，没求他，他没了也是活该。”

随后，疑似3名被救女子的社交平台账号被扒出，数万条留言评论批评称其不知感恩。在众多网友的指责中，一名女子随后表示“自己一时冲动”并公开道歉。

记者看到，该抖音账号目前有5条视频，内容均为该女子向网友道歉，希望能够停止评论。同时，3名女子的名字及家庭住址也被公布在网络上。10日，一名自称为被救女孩哥哥的网友发视频称，为女孩的一些话道歉，一定尽全力帮助韩家，现在家人所有信息被曝光，求大家适可而止。

### 遇难小伙姐姐回应 号召各位网友 不要盲目攻击别人

10日，记者就此事联系上韩兴博的姐姐。她告诉记者，弟弟救人当天，她没有和3名女子及家人接触过，后来对方也没说过不认识韩兴博的话。此后，3个家庭都来到殡仪馆对弟弟表示过悼念，并表示如需要帮助，愿尽力帮忙。

韩兴博姐姐表示，事发后至今她一直忙于弟弟的后事，未注意到网络舆论的发酵。现在，家里正在帮韩兴博申请见义勇为的荣誉称号。同时她表示，3个女孩刚被救上来的时候有些惊魂未定，很快就被送往医院了，可能没有想到韩兴博会因此遇难，号召各位网友不要因此盲目攻击别人。

